

財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會

100 年度春節關懷活動新聞稿

一年一度之春節即將來到，為使馨生人持續感受到社會溫暖之情與本會慰問之意，使其與他人互動交流下，達到抒發內心傷痛、重新建立人生，臺灣屏東地方法院檢察署與財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會於 100 年 1 月份舉辦系列之春節關懷活動，活動內容有「新春聯歡活動暨餐會」、「新春關懷慰問活動-發放慰問金與禮盒」、「恭賀新禧」賀卡寄送活動、志工電訪個案慶佳節活動與致電志工新年恭喜等活動，希望透過拜訪關懷之舉止，再次溫暖馨生人受傷之心靈，讓被害家屬能持續感受到社會的關心與溫暖，使其融入群眾，迎向新生。

臺灣屏東地方法院檢察署羅檢察長榮乾與財團法人犯罪被害人保護協會臺灣屏東分會李主任委員昭仁率領本分會志工、工作人員與委員辦理 100 年春節關懷系列活動。首先本分會挑選 25 戶較為貧困之個案發放慰問金每戶 2000 元及肉乾禮盒組一盒，另於 2011 年 1 月 14 日挑選更需要社會資源之三戶個案，邀請羅檢察長榮乾、李主任委員昭仁、林書記官長佩宜、保護志工范美珍、保護志工方淑卿與助理秘書前往慰問（以下檢附照片）。羅檢察長致贈案家每戶肉鬆與麻油禮盒各一組；本分會李主任委員贈送案家慰問金 2000 元與肉乾禮盒組一份，期盼在過年期間，給馨生人滿滿的溫馨，藉由犯保關懷之手，保護暨持續照顧馨生人未來的生活。

除此之外，本分會另於 2011 年 1 月 16 日（星期日）假十三庄餐廳，辦理「新春聯歡活動暨餐會」，會中邀請本分會保護個案、志工、委員、長官及來賓等約 200 名。活動中本分會頒發感謝狀給律師與心理師，感謝其一年來辛苦為馨

生人服務，另頒發得獎志工之獎狀與講座。本分會尚邀請團體如中東肚皮舞、熱舞與台語相聲等來表演。本次活動還邀請檢察長、委員、志工與其他善心人士，捐贈金錢或物品，共計 53 件，以供馨生人摸彩。期待在觀看表演、放鬆心情之餘，還可透過摸彩享受中獎興奮之情，藉此讓馨生人感受到「馨」春熱鬧氣息，一掃往日悲傷與痛苦之回憶，重新建立美好之未來。

本分會於 100 年 1 月 1 日已寄發約 150 份賀卡給馨生人，在新年開始之際，期盼能祝賀馨生人在新的一年平安健康、「馨」新向榮。另請志工於過年前致電馨生人，向馨生人拜年、表達關懷之意並詢問案家生活狀況，以評估本分會是否需協助其他需求。本分會另致電志工，感謝志工辛苦為個案付出與祝賀新的一年身體健康、萬事如意。

期盼藉由新春系列關懷活動，讓本會業務更順利進展，讓保護個案之項目與範圍能愈來愈周全、完善，也讓個案在本分會保護中，感受到犯保的心意，讓犯保溫暖的手，照護馨生人的未來。

案家發放慰問金與禮盒



春節餐會照片



